Утверждено Оргкомитетом 
XX съезда оториноларингологов России

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ (COVID-19) 

В целях недопущения распространения заболевания коронавирусной инфекции (COVID-19), необходимо соблюдение следующие профилактических мер при посещении выставки и залов ЦМТ (Центр международной торговли Москвы). 

Приняты меры безопасности и дополнительные правила пребывания участников XX съезда оториноларингологов России: 
• бесконтактное измерение температуры тела при входе на территорию ЦМТ, а также ежедневно в течении всех дней проведения Съезда; 
[bookmark: _GoBack]• соблюдение масочного режима и ношения перчаток на территории ЦМТ весь период пребывания участника на территории выставочной зоны, во всех залах и рекреациях ЦМТ; рекомендуется менять защитную маску каждые 3 часа; 
• соблюдение дистанцирования участников (1,5 метра), в период проведения Съезда; 
• рекомендовано регулярное мытьё рук и использование кожных антисептиков, которые размещены в местах общего пользования: на входах/выходах в здание, фойе, зонах информации, выставке, на входах/выходах на площадку мероприятия, из конференц-залов, пресс-залов, в санузлах, точках общественного питания, иных местах возможного скопления посетителей;
• запрещается прием пищи на рабочих местах, стендах и залах ЦМТ. Прием пищи осуществляется только в специально отведенных зонах, ресторанах ЦМТ;
• Перед открытием на площадках проведения мероприятия проводится влажная уборка с использованием дезинфицирующих средств вирулицидного действия, разрешённых к применению в установленном порядке;
• рекомендуется устанавливать столы, стойки, стулья и столы на стендах, с учетом соблюдения дистанции (1,5 метра);
•  устанавливается интервал между сессиями в залах не менее 15 минут для проведения проветривания и дезинфекции контактных поверхностей, в который все участники и спикеры покидают площадку;
• для свободного посещения здания ЦМТ, ресторанов, экскурсионных площадок и др. мест г. Москвы, рекомендовано:
- или пройти вакцинацию и иметь при себе QR-код или сертификат о прививках; 
- или отрицательный ПЦР-тест (тест действителен в течении трех дней).
